

Житель Горно-Алтайска арестован за причинение смерти посетителю кафе



Следственным отделом по городу Горно-Алтайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Горно-Алтайска по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть.

Следствием установлено, что в ночь на 8 сентября 2019 года в кафе-баре «Тайм-Аут», расположенном по проспекту Коммунистическому, д.149 в городе Горно-Алтайске, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с 52-летним посетителем заведения со значительной силой нанес ему удар кулаком по лицу. Потерпевший получил телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, от которых скончался через непродолжительное время.

Злоумышленник, ранее судимый за совершение имущественных преступлений, задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1389313>